



Студенты Санкт-Петербургской академии СК России провели в «Орленке» защиту программы «Юный следователь»



Одной из приоритетных задач, стоящих перед Следственным комитетом Российской Федерации, является популяризация профессии следователя, повышение уровня общей правовой грамотности и правовой культуры подрастающего поколения.

Сегодня, 26 мая, в рамках двухнедельного инструктива по подготовке студентов первичным навыкам работы с детьми и подростками во Всероссийском детском центре «Орлёнок» студенты Санкт-Петербургской академии Следственного комитета на высоком уровне провели защиту, разработанной авторским коллективом академии, программы «Юный следователь». Реализация этой программы намечена на август текущего года.

Обучающиеся Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Валерий Зимин, Иван Лабунец, Сергей Сивонкин и Алиса Селезнева в ходе курса приобрели важные навыки и



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

умения, необходимые для общения с подростками разных социальных групп, а также ознакомились с образовательным пространством, материально-техническим обеспечением детского лагеря «Олимпийский», наладили необходимые коммуникации с сотрудниками учебно-методического центра, вожатыми-воспитателями.

В итоговом зачете Программы принимали участие руководитель управления учебной и воспитательной работы Сергей Петров, сотрудники центрального аппарата, и.о. руководителя Туапсинского следственного отдела Юрий Абрамов, директор лагеря «Олимпийский» Владимир Коверда, директор учебно-методического центра Анна Яблокова.

Комиссия выразила уверенность в перспективности программы «Юный следователь» и особо отметила высокий профессионализм и ответственность студентов Санкт-Петербургской академии к выполнению стоящих перед ними задач.

Изображения



26 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1230502>